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Μαραθώνος Μελίτων, 20 έτη ευδοκίμου 
Αρχιερατείας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

του Μάρκου Παπαγεωργίου

Λαμπρή Θεία Λειτουργία πραγματοποιήθηκε σήμερα, Κυριακή 25 Ιανουαρίου 2015, 
στον ιστορικό Ι. Ν.  Αγίου Γεωργίου Ακαδημίας Πλάτωνος.

Της Ευχαριστιακής Σύναξης, προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μαραθώνος κ. Μελίτων, ο οποίος εόρτασε την συμπλήρωση είκοσι ετών από την 
εκλογή του σεΒοηθό Επίσκοπο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, με τον τίτλο της 
πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής Μαραθώνος. Είκοσι έτη ευδοκίμου 
Αρχιερατείας και μιας ολόκληρης ζωής διακονώντας Θεό και συνάνθρωπο.

Συνιερούργησαν μαζί του ιερείς, πνευματικά αναστήματα του Σεβασμιωτάτου.

Ο  Σεβ. Μητροπολίτης Μαραθώνος, έχει διατελέσει για πολλά χρόνια ιερατικός 
προϊστάμενος και ανακαινιστής του Ιερού Ναού Αγ. Γεωργίου Ακαδημίας 
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Πλάτωνος και διατηρεί άρρηκτους πνευματικούς δεσμούς με τους εκεί ενορίτες. 
Έτσι ο πιστός λαός της ενορίας του Αγίου Γεωργίου, ο οποίος τρέφει αισθήματα 
αγάπης και σεβασμού προς το πρόσωπό του, προσήλθε για να του ευχηθεί το “Εις 
πολλά έτη Δέσποτα” και ο Θεός να του χαρίζει μακροημέρευση και δύναμη να 
ορθοτομεί με παρρησία τον Λόγο του Ευαγγελίου.

Στον Θείο Λόγο του ο Σεβασμιώτατος, αναφέρθηκε στην Ευαγγελική περικοπή με 
τον Αρχιτελώνη Ζακχαίο, να ζητά να γνωρίσει τον Χριστό και το μεγαλείο της 
Σωτηρίας. “Τα εμπόδια της ζωής, δεν πρέπει να μας αποτρέπουν από το να 
πλησιάσουμε τον Κύριο. Πάντοτε υπάρχει δίπλα μας σαν δέντρο η Εκκλησία, στην 
οποία μπορούμε να καταφύγουμε. Τα κλωνάρια των Μυστηρίων, της συγνώμης, 
της αγάπης, είναι η Εκκλησία. Το μεγαλύτερο προσκλητήριο που απευθύνεται σε 
όλους είναι : “Μετά φόβου Θεού Πίστεως και Αγάπης προσέλθετε”. Ο Θεός δε 
ζητάει τίποτε ως αντάλλαγμα από εμάς, παρά μόνο την πλεονεξία και τις 
αμαρτίες μας.”

Έκλεισε λέγοντας πως “Ο Ζακχαίος, μας διδάσκει με τo παράδειγμά του και μας 
δείχνει το δρόμο για να ανεβούμε στη συκομορέα, την έμπρακτη μετάνοια και να 
πλησιάσουμε τον Κύριο και Θεό μας.
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